

签约项目 73 个 投资总额 178.5 亿元

本届茶文化节招商引资洽谈暨项目签约仪式举行

信阳消息(见习记者 马依帆)昨日下午,信阳第二十一届中国国际茶文化节招商引资洽谈暨项目签约仪式在市行政中心举行。签约仪式由河南省商务厅和信阳市人民政府共同主办。出席仪式的有省、市相关领导,220多名重要客商应邀参加,本届茶文化节共签约合同项目73个,投资总额178.5亿元。

当日下午,进行项目签约的有河南省国有资产控股运营有限公司与信阳

市人民政府。签约仪式上,双方本着互惠互利、优势互补、共同发展的原则,签订了战略合作开发框架协议。经友好协商,就“统筹四资,共同推进国有企业改革重组;非金属矿产开发和电子玻璃制造;加强保障房住房建设领域合作;共同推进粮食流通体系建设和产业化发展;保税物流和跨境贸易电子商务”五个方面建立长期战略合作达成意向。

据了解,项目涉及行业领域多元,

分布地域广泛。其中茶产业项目16个,投资总额14.8亿元;先进制造业项目27个,投资总额51.7亿元;农业及农副产品深加工项目7个,投资总额10亿元;基础设施项目7个,投资总额17.8亿元;高新技术产业项目4个,投资总额47亿元。项目分布在浉河区、平桥区、罗山县、潢川县、固始县和鸡公山风景管理区、上天梯管理区、羊山新区及信阳工业城等八县两区。

四月茶香溢申城

——信阳第二十一届中国国际茶文化节开幕式侧记

见习记者 吴楠

四月的申城,茶香四溢,芬芳满城。

28日上午,羊山新区百花会展中心,阳光灿烂,惠风和畅,喜悦的笑容洋溢在等待着茶文化节开幕的市民脸上。

来自五湖四海的记者纷纷架起摄像机,扛起“长枪短炮”,将镜头共同对准了在百花会展中心举行的信阳第二十一届中国国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会的开幕式现场。

与往年不同,今年的茶文化节开幕式由室外移至室内。在开幕式现场,没有了鲜花和五彩的气球,没有了迎风招展的彩旗与众多标语,也没有了震彻天际的礼炮和五彩的焰火。虽然只是简简单单的红色幕布装点,却将开幕式现场衬托得喜庆而又庄重,其勤俭节约的风格,也赢得了市民们的称赞。

84岁的赵连枝老人一早就在百花会展中心门口耐心等候着本届茶文化节开幕。20多年来,如无特殊情况,每年的茶文化节她都会到场。对于今年简单却不失隆重的茶文化节开幕式,老人赞叹道:“茶文化节是咱们信阳人的盛会,也是我们最关心的大事之一,今年茶文化节开幕式现场虽然布置简单,但不失质朴和大气,这样可以节省更多的资金来做更多的实事。”

诚如老人所言,虽说本届茶文化节的形式简单了,但内容却较往届更为充实,更加贴近“茶节”主题。本届茶文化节茶事活动明显增多,茶商、茶企、茶组织也明显增加了。来自日本、斯里兰卡和我国福建、湖北、安徽、浙江、上海、北京、台湾等地的220余家茶商、茶组织和茶企的近2000位客商和代表汇聚信阳,成为本届茶文化节的主角。

“信阳毛尖绝对可以称作是绿茶中最一流的茶!”在开幕式现场,来自宝岛台湾善儒茶文化书院的金春枝女士对信阳毛尖赞不绝口,第一次来信阳的她也是第一次喝到纯正的信阳毛尖。“这次的茶文化节,我们一行六家茶商过来参展考察,对信阳茶市场的发展前景特别有信心!”

客商这样的信心得益于20多年来信阳市各级党委、政府对茶叶生产与发展的高度重视。据有关数据统计,目前,我市茶园总面积达210万亩,2012年全市茶叶产量达5.2万吨,总产值达77.2亿元,小茶叶关系大民生,茶产业已成为信阳发展特色农业经济和农民致富的支柱产业。

以茶为媒,自1992年以来,信阳已连续成功举办20届茶文化节,相关数据显示,前20届茶文化节期间,现货交易金额达110亿元,签约经贸项目1447项,项目投资总额1402亿元。一年一度的茶文化节犹如一扇窗口,让信阳人民眺望大千世界,也让世界目光聚焦信阳,小小的一片茶叶成就了信阳茶文化的形象。

20多年的风雨锤炼,已让信阳茶文化节日益走向成熟、走向自信,7300多个日日夜夜的劳心劳力,已让茶文化节成为信阳最为炫目的城市名片,成为国内外茶事活动的重要平台。

“一滴毛尖香天下”,茶文化节虽是短暂的,但我们由相信信阳毛尖的魅力是无限的。



4月28日晚,市百花之声大剧院,精心组织、周密策划的“国际茶城之春”大型时代歌舞晚会,把信阳茶乡的特色和魅力展现给河南人民以及来自五湖四海的朋友,茶都信阳也在歌声中向着梦想起航。图为演出现场。本报记者 张继疆 摄

2013年全国春茶产销形势分析会指出——

大众茶销售看好 高端茶大幅下降

信阳消息(见习记者 周亚涛)4月28日下午,由中国茶叶流通协会和信阳市人民政府主办的“2013年全国春茶产销形势分析会暨全国茶行业社团联席会”在我市中乐百花酒店举行。

会上,中国茶叶流通协会发布了《2013年全国春茶产销形势分析报告(讨论稿)》,对2012年全国茶业产销进行了回顾,预计2013年我国春茶产量为73万吨,同比增加8%,2013年总产量将达到185万吨。同时中国茶叶流通协会还发布了2013年工作要点、行业调查工作情况、《全国茶叶行业社团联席会议暂行条例》。

信阳市茶叶流通协会会长谢阳之发布

了信阳市春茶产销形势分析报告,分析报告指出,信阳市是河南省茶叶主产区,2013年我市茶园总面积210万亩,开采面积120万亩,其中无性系面积45万亩,茶叶加工企业600多家,2012年我市茶叶总产量5.2万吨,茶叶总产值77亿元,其中红茶产量850万公斤,产值20亿元。2013年我市春茶产销呈现以下情况:第一,各产区产量增减不一,一些产区产量下降主要受天气干旱和春茶开采期遭遇霜冻,增加产量的主要是种植抗旱性强的无性系良种茶和可以灌溉的产区,总体上今年春茶产量和去年保持了同等的生产水平。第二,2013年春茶品质优于往年,近年来市委、市政府一直大

力支持茶产业的发展,相关茶行业管理水平提高,茶叶采摘技术不断提高以及茶叶生产工艺的提高,使春茶的质量也不断提高。第三,2013年春茶的销量、价格和2012年持平,虽然2013年社会生产资料以及用工成本有所增长,但是销售价格基本和去年持平,主要是大众消费水平不断提高,销售形势和去年相当,一些茶企的高端春茶销售大幅下降。

会上各省(自治区、直辖市)茶叶协(商、学)会负责人分别介绍了本省春茶产销情况及2013年工作计划,并对《2013年全国春茶产销形势分析报告(讨论稿)》提出相应的修改建议。

创维健康云电视 E760A 成就家庭新时尚

2013年买电视到底选什么样的?国内家电巨头创维用实际行动为消费者揭晓了答案——创维健康云电视E760A重磅上市,力挺五一。

创维E760A有着高贵典雅的外观,边框材质采用白色青花瓷釉,与普通电视黑色边框相比,个性化的同时更能符合时下日益流行的欧式装修风格;69mm的超窄边框,想要带给您的不是视觉的束缚,而是白天牛奶般的温馨拥抱和夜晚爱情般的浪漫回味。同时,E760A硬件上的最大核心在于它炫黑IPS硬屏屏体,一台电视70%的成本在于屏体,E760A使用原装韩国LGD屏体,以LED靓彩光源为基础,采用独有的液晶分子水平转换技术,具有稳定无水纹、极快速响应、精彩广视角等优势,显著提升画面清晰度和景深层次感。搭载炫黑IPS硬屏的创维E760A电视,整块屏幕犹如明镜,打开电视时画面极致清晰,观看劲爆的篮球运动,明显感觉更稳定,无拖尾。

同时,创维E760A采用先进的纳米技术,高精度集成了双核CPU加双核GPU,是目前市面上的硬件之王;其配备的ALL-HD单芯片技术拥有创维独立知识产权,允许家庭去掉机顶盒,插入机顶盒里的IC卡直接观看高清电视节目,有效解决了使用机顶盒观看数字电视时,高清频道看不到、两个遥控器难以操作、机顶盒占据

空间不美观、连线复杂信号损失等问题,同时达到电视信号“零损失”的效果;E760A还内置时下主流的WiFi模块,无须网线即可无线上网,再配以创维独有的直通好莱坞内容板块,轻松观看最新好莱坞大片。

与此同时,创维E760A还配备了行业最高端的硬屏3D解决方案,拥有目前3D影院级的不闪式3D技术,所配备的偏光式3D眼镜与传统快门式及蓝牙式3D眼镜相比,不需通电辅助,也无任何水平视角要求,所以不闪烁不伤眼、易佩戴无辐射、高亮度更清晰、广视角更自由、超节能更环保,轻松观看好莱坞3D大片;其搭载的创维自主研发的CooFace桌面系统是健康云电视的底层核心,通过人脸识别或手动输入形成个性化的账户体系。创维独有数据聚合引擎和行为分析引擎,可以对不同账户的个人信息和浏览足迹进行处理,并进行对应信息的有效推送。同时,E760A拥有自然的人机交互(NUI),能够让您和电视进行便捷的操作,例如长按遥控器确认按钮说出想看的电视节目,电视真的可以听见;又例如可以用手机连接E760A,便捷操控随心所欲。

如此智能化、人性化的先进电视依然上市,2013年“五一”买电视还需要等什么?买电视就选创维,赶紧行动起来吧。(黄丽娜)

水质处理器免费发放

水是生命之源,每天,大家都需要喝水维持生理需求。然而,水龙头里流出的黄水、沉淀物正危及居民身体健康。2012年5月,大型健康饮水惠民行动在全国启动。惠民行动拿出巨资向居民发放高科技产品——水质处理器(型号:3WIN99)。本月,惠民行动已经来到信阳,首批向55岁以上居民免费发放。

水质处理器可以自动检测家中自来水水质好坏。1.判断污染程度;2.是否影响健康。特殊滤芯还能过滤水中重金属、微生物等,确保家人喝到健康、卫生的净水。

信阳居民刘阿姨说:“刚看到通知还以为是骗人的,结果去了确实没花一分钱,就能领到水质处理器,而且一个家庭还可以领到两个!”

申领条件:

(1)本市常住居民;(2)拥有自有住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁;(4)水质处理器限量发放1200个。先到先得,望符合条件的老人尽快申请。

信阳申领电话:

0376-6195078

全国免费电话:

400-637-7608

(早8时到晚7时)